
Milí spoluobčané, 

úplně na začátku bych chtěl napsat, že tato slova měla padnout na naší společné schůzce v 
kulturním domě, která byla kvůli epidemii nejprve odložena a poté úplně zrušena. 

Dovolím si v těchto pár řádcích sdělit nejdůležitější věci ke stavbě splaškové kanalizace a čističce 
odpadních vod v obci Jestřabí Lhota. Shrnu to do několika bodů, aby informace byla co nejvíce  stručná 
a srozumitelná : 

1/ Stavba oficiálně začíná dne 14. dubna 2020 a kopat se bude směrem od hřbitova, kde dojde 
k odfrézování asfaltové vrstvy v trase nově budované kanalizace a následně k výkopovým pracím.  
Hotová stavba by měla být odevzdána nejdéle 610 dnů od převzetí staveniště. 
 

2/ Předpokládané termíny budování hlavních stok pro jednotlivé oblasti obce jsou na přiloženém 
náčrtku na druhé straně. 
 

3/ Občané z aktuálně dotčených oblastí budování kanalizace budou vždy aktuálně kontaktováni 
zhotovitelem se specifickými informacemi pro ně (letáčky do schránek), kde bude uvedeno telefonní 
číslo na kontaktní osobu na stavbě pro případné aktuální informace. 
 

4/ Nejprve se postaví hlavní stoky celé kanalizace (plánováno do února 2021) 
 

5/ V průběhu výstavby hlavních stok vybuduje zhotovitel stavby odbočky na hranice Vašich 
pozemků, které zůstanou zaslepené. Termíny v jednotlivých ulicích budou s předstihem oznámeny. 
 

6/ Mezitím proběhne stavba čističky odpadních vod (ČOV) na konci obce u nádrže „Farářka“. 
 

7/ Přípojky na pozemcích si každý zrealizuje sám dle dokumentace, kterou od nás obdrží. Tipy na 
firmy či jednotlivce, kteří by Vám přípojku na Vašem pozemku zbudovali, budeme mít k dispozici a 
poskytneme Vám je. Termín, kdy svou přípojku připravit, dostanete s předstihem, teď na to 
nemusíte vůbec spěchat. 
 

8/ Se stavbou kanalizace bude firma JON.CZ realizovat příložku optického vedení vysokorychlostního 
internetu. Vysokorychlostní internet bude zapojen až po dokončení stavby. 
Zde kontaktní osoby pro celou stavbu : 
Václav Nedbal , starosta obce Jestřabí Lhota         
tel:  724 093 331, email: obec@jestrabi-lhota.cz  
Lukáš Vokřál , hlavní stavbyvedoucí firma VPK Suchý s.r.o. Zásmuky   
tel: 605 269 606, email: vokral@vpksuchy.cz 
Aleš Starý, vedoucí stavby, firma VPK Suchý s.r.o. Zásmuky 
tel. 603 177 861 
Ing. Jan Falta, hlavní projektant stavby firma RECPROJEKT s.r.o. 
tel: 608 761 071, email: info@recprojekt.cz  
 
9/ Smlouvy o příspěvku na ekologii začneme s občany podepisovat až po tomto složitém období 
nouzového stavu. O tomto Vás budeme včas informovat v následujících měsících dle situace. Takže 
je teď pro Vás na toto času dost. 
V případě jakýchkoli dotazů jsme pro Vás samozřejmě k dispozici. Tento dopis Vám doručíme vzhledem 
k situaci jak do schránek, tak i umístíme elektronicky na internetové stránky obce. 
 
Doufáme v této situaci ve Vaši vstřícnost a maximální spolupráci. Za tu Vám předem za celé naše 
zastupitelstvo a zhotovitele staveb mnohokrát všem předem děkujeme.     

Václav Nedbal, starosta obce 
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